

披上袈裟就自称佛祖化身

“华藏宗门”教主吴泽恒鼓吹“男女双修”，奸淫数十名女弟子

A 吹嘘特殊功能 专治疑难杂症

“华藏宗门”前身为“华藏功”，产生于1993年，后改名为“华藏宗门”，由广东省惠来县人吴泽恒创立并自封教主。“华藏功”总部（北京华藏咨询中心）设在北京。

李洪志于1992年创立“法轮功”后，在北京设立了“法轮大法研究会”，自任会长。“菩提功”教主狄玉明曾在广州设立总部，赵维山的“全能神”总部虽然没有设在北上广等大城市，但其野心更大。

吴泽恒披上袈裟就说自己是佛教第88世、禅宗第61世衣钵传人，少林寺第32代传人，是“大日如来佛”的化身，法力无边，弟子拜他为师可以成佛。

吴泽恒在其炮制的《宗门品》中自夸“博大精深，贯通三界，统摄教宗”，暗示自己是凌驾于各大宗教之上的“皇中皇”，还自吹有“天眼通”、“宿命通”等无边神通，“可以预测一些将要发生的事情，看到一些别人看不到的东西”，甚至“可以掌握他人命运，决定他人的生死”。

吴泽恒吹嘘自己有特殊功能，能治各种疑难杂症，仅靠见面对话，就用气功治愈了国家某部委领导的脑血栓、心律不齐、前列腺肥大等疾病；吹嘘自己有分身术等神奇术法，曾在一次讲座中称自己能以很快的速度缩小，“只剩一点点，然后化作一道佛光，就没了”……靠着胡吹海夸，这个大“觉皇”竟然招揽了三四万名对他顶礼膜拜的信徒。



反邪教在行动⑫

2014年7月30日凌晨，广东警方采取果断措施，彻底铲除了以吴泽恒为教首的“华藏宗门”邪教组织，包括吴泽恒在内的21名骨干成员被刑拘，此时吴泽恒的种种恶行才清晰地浮出水面，散布谣言、聚敛钱财、侵犯女性……这个满嘴预测未来、掌握命运的邪教头目终于自食恶果。

本报记者 齐尚科



2014年7月30日，吴泽恒在其住处被广东警方带走。（资料片）

C 仿效黑帮排辈分 弟子多达三四万

吴泽恒效法禅宗师徒相传的做法建立“华藏宗门”的组织结构，并仿效当年上海滩“青红帮”的做法，取“觉悟圆通”等字为等次，对先后皈依的信徒封法号、排辈份，建立了一套完整的组织体系，呈金字塔状，自己位居塔的顶端，口含天宪，一言九鼎，主宰着众信徒的命运。他还授“戒品护法弟子”位，总持法门戒规，统律法门戒行，所有“华藏弟子”皆受戒品护法之全面监督，对意图夺权的弟子进行惩处。

目前，“华藏功”弟子人数已达3万至4万人，遍及北京、广东、上海等十多个省份，并对外扩展至美、英、法等多个国家，仅警方目前已查实的骨干弟子就达1000多人，具有很强的社会危害性。

为逞淫欲，吴泽恒大肆鼓吹“男女双修”，声称“男女双修可以使人达到学佛的最高境界”，“可以迅速提高修行”，“增强法力”，“有益女性身体”，以此为由先后奸淫数十名女弟子。

B 卖法器、售印章、销字画……敛财手段真不少

省内反邪教专家陈诗楠分析，纵观邪教教主的所作所为，主要包括不遗余力地发展邪教组织，不择手段地聚敛钱财，不知廉耻地沦丧道德。

2000年，“华藏功”被中国公安机关依法取缔，同年12月，吴泽恒被判处有期徒刑

11年，但“华藏功”并未因此而销声匿迹，2010年吴泽恒刑满释放后，邪教活动再趋频繁。

吴泽恒通过制造散布地震等谣言，向弟子高价兜售“圣物法器”敛财。2013年11月底，他以每枚收费5.5万元的价格向七名弟子兜售黑檀

木印章，还高价向信徒推销字画、僧衣等所谓的“圣物”。2010年，他胁迫弟子购买其一幅亲笔字画，价格高达50万元。另外，吴泽恒还收取拜师费、供养款、奉献金、培训费、聊天费，曾以缴纳法院罚款为由向弟子“借钱”高达300余万元。

齐鲁晚报 视觉公益大赛
 中共山东省委宣传部 山东省文明办
 齐鲁晚报 阿里公益



隐姓霾书

Look of the era of development,
 environment
 我心目中的蓝天 雾霾中的呼吸

作者:郭庆